Model No.M1901 82MM PLANER




Model No.M1901 82MM PLANER

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO
001 265147-9 Vit dau du M4x22 1
002 451393-2 Co 6ng bao 1
003 893490-2 Nhan ty & 1
004 272408-0 Nut van 44 1
005 |267278-0 Long dén dém phang 10 1
006 |143620-8 Khung chinh hoan chinh 1
C12 |643858-0 O chéi than 6X9 2
007 851Y45-9 Bang tén M1901 1
008 691780-5 Day nguon 0.75-2-2.0 1 *
008-1 [691780-5 Day nguon 0.75-2-2.0 (0] 1
009 682504-0 Chén bao vé day 10-85 1
011 |687140-7 Kep day 1
012 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
014 650217-1 Céng tac 1
015 [456554-9 Nap tay cdm 1
016 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
017 [210067-2 Bac dan 6000ZZ 1 *
017-1 [210199-5 Bac dan 60002z (0] 1
018 240068-6 Canh quat 52 1
019 510207-5 Cum I8i rng dién 220V 1 *
D10 INC. 17,18,20,21
019-1 |510417-4 Cum 18i ing dién 220V (6] 1
D10 INC. 17,18,20,21
020 681672-6 Vong dém cach nhiét 1
021 210062-2 Bac dan 60777 1
022 593588-2 Cum stato 220V 1
C11 654450-7 Lo xo bung than 2
C21 654485-8 Mai n6i khéng- cach nhiét 2
023 |452812-1 Dan huéng quat hé trg 1
024 266334-3 Vit tu cat ren dau siét 4X60 2
025 263002-9 Chot caosu 4 1
027 B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 1
028 |643987-9 N&p gia d& 5-8 2
029 [265757-2 Oc vit ¢4 tai vén M5X10 1
030 233395-8 LO xo nén 18 1
031 421858-8 Miéng dém xop 1
032 318780-7 Dé trudc 1
033 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 4
034 318499-8 Ban cua 1
035 210029-0 Bac dan 60827 1
036 161140-0 Truc luGi bao 1
037 |265512-2 Bu-léng dau luc gidc vanh M6X1 6
7
038 187679-5 Bo 6p bao 1
039 265132-2 Vit dau du M4Xx5 4
040 |345644-2 Tam chinh cao thap 1
041 D-16346 82MM HSS PLANER BLADE 1
042 263002-9 Chot caosu 4 1




043 210067-2 Bac dan 6000ZZ 1
043-1 [210199-5 Bac dan 600077 1
044 140944-3 B6 6p nhom 1
D10 INC. 25,42

045 222163-4 PuliV 4-20L 1
046 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6
047 |456552-3 Miéng dém ngang 1
048 265101-3 Vit dau du M4X25 2
050 225092-0 Day kéo -chir v 4-241 1
051 222164-2 PuliV 4-37 1
053 |231698-4 Lo xo x0an 7 1
054 451392-4 Chéan dé cha nham 1
054-1 [413L64-1 FOOT 1
AO01 165378-9 Tam thanh clt 1
A02 122695-0 Bd canh luai 1
Cc10 265131-4 Vit dau du M5X18 2
C20 |418465-6 Tam nhya canh luGi 1
A03 782229-7 Luc giactrén9 1
A04  1122694-2 Cum gid mai 1
c10 252649-4 Pai 6¢ ¢6 tai van M6 2
C20 |266332-7 Oc chéng xoay dau tron M6X35 2
C30 |341003-8 bém ap suat 1
A06 442198-1 Chéng bui 1

Nhap ma Phu tung khi dat hang

Ngay in 29/05/2023



